



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

RETIFICAÇÃO 01
EDITAL IFAP PROEN N° 08/2021

PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS PARA OS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO, NA MODALIDADE DE PROGRAMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – PROEJA

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá (Ifap), por meio da Pró-Reitoria de Ensino (Proen) e da Comissão de Processo Seletivo 2021.2, faz saber a **Retificação 01** para os Cursos Técnicos de Nível Médio na Modalidade Jovens e Adultos – PROEJA, ofertados nos *Campi* Laranjal do Jari, Macapá, Porto Grande e Santana, conforme especificados nos itens a seguir, para o segundo semestre letivo de 2021.

Onde se lê:

1.4. O PS Proeja 2021.2 seguirá o seguinte cronograma:

Nº	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Publicação do Edital	17/06/2021
02	Prazo para impugnação contra o Edital	17 a 20/06/2021
03	Resposta a impugnação e publicação de retificações se houver	21/06/2021
04	Período de Inscrições	22/06 a 01/07/2021
05	Homologação dos Candidatos Inscritos	02/07/2021
06	Resultado provisório da análise documental	08/07/2021
07	Recursos contra a homologação dos candidatos inscritos, do resultado provisório da análise documental e envio de documentação complementar solicitado pela comissão.	08 a 13/07/2021
08	Resultado do recurso contra a homologação dos candidatos inscritos e resultado da análise documental.	14/07/2021
09	Resultado Final	14/07/2021
10	Convocação para Matrícula	14/07/2021
11	Período de Matrículas	16 a 20/07/2021
Cronograma de Convocação para Vagas Remanescentes		
12	Convocação de candidatos para preenchimento de vagas remanescentes	22/07/2021
13	Período de Matrículas das Vagas Remanescentes	28 a 29/07/2021
14	Início das Aulas	04/08/2021

Leia-se:

1.4. O PS Proeja 2021.2 seguirá o seguinte cronograma:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Nº	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Publicação do Edital	17/06/2021
02	Prazo para impugnação contra o Edital	17 a 20/06/2021
03	Resposta a impugnação e publicação de retificações se houver	21/06/2021
04	Período de Inscrições	22/06 a 04/07/2021
05	Homologação dos Candidatos Inscritos	05/07/2021
06	Resultado provisório da análise documental	09/07/2021
07	Recursos contra a homologação dos candidatos inscritos, do resultado provisório da análise documental e envio de documentação complementar solicitado pela comissão.	09 a 13/07/2021
08	Resultado do recurso contra a homologação dos candidatos inscritos e resultado da análise documental.	14/07/2021
09	Resultado Final	14/07/2021
10	Convocação para Matrícula	14/07/2021
11	Período de Matrículas	16 a 20/07/2021
Cronograma de Convocação para Vagas Remanescentes		
12	Convocação de candidatos para preenchimento de vagas remanescentes	22/07/2021
13	Período de Matrículas das Vagas Remanescentes	28 a 29/07/2021
14	Início das Aulas	04/08/2021

Macapá-AP, 01 de Julho de 2021.

Comissão de Processo Seletivo Proeja
Portaria nº 651/2021/GAB/RE/IFAP

Victor Hugo Gomes Sales
Pró-reitor de Ensino
Portaria 757/2020/GAB/IFAP